

# 在美容行业里 男人是“一枝独秀”

北京高丽名人(国际)纤体美容连锁机构南京区域经理 刘滨桦

高丽名人全国七家分公司的区域经理,有五位是男性,只有两位是女性;全国60多家店,员工接近600人,男员工虽然只占5%,但大多是市场区域经理、部门总监。在美容行业中,恐怕没有哪一家企业像高丽名人这样,注重男性的力量,“男人比较理性,女人相对感性,美容行业发展到目前的状态,更需要男人理性的把控和管理。”刘滨桦表示,出身普通人家,没有任何背景的他,从刚进高丽名人的实习业务经理,晋升到现在的区域经理,仅用了9个月时间。

中医学院养生保健专业毕业的刘滨桦,最初接触被世人戴着有色眼镜看待的美容行业时,并没有像一般人“拒而远之”,而是先做了一番理性的分析:“这是一个新兴行业,从全国来看,行业里没有领军企业,没有领军人物,没有上市公司,虽算不上一片‘蓝海’,但也未达到‘肉搏’。这样的情况其实是个人

历练和发展的空间!”巧的是,正好此时刘滨桦遇到了高丽名人,其倡导的由内而外的养生方向与自己的专业相符;其拓展全国,立志净化、洗礼行业的大格局定位,与自己的分析想法不谋而合,于是,刘滨桦毅然进入高丽名人。

实际上,除了专业对口,刚进入高丽名人的刘滨桦对店务管理、经营一窍不通,“坚

持做下来,你就会发现,这个行业对人的要求并不高,只要你保持一颗平常心,有事拼着去做,就容易了,既快乐又充实。”凭着好学和勤奋,刘滨桦很快从一名门外汉成长为区域经理。“因为公司对员工有一套完善的培养和晋升体系,用无门槛聘用、培训后合格上岗、岗位晋升设置、市场晋升到总部等一系列公平、公



正、公开的专业人事架构,让任何一个求职者的需求都能被满足,具备从解决就业、再到职业规划及实现个人价值的所有发展空间。”刘滨桦介绍说,随着高丽名人的高速发展,只要用心去做,会升得很快。从一位零基础的美体师到店经理,最慢的用了一年半时间。

说到日后的发展,刘滨桦坦言,没想过跳槽或换行业,而是将高丽名人从南京地区发展到整个华东地区,从区域向事业部发展。

## 是快报让我与高丽名人结缘 重新开始人生

邓秋艳(高丽名人大行宫店经理),入职两年,月薪5000多元

2年前,邓秋艳结束广州的工作、生活,随老公来到南京,一切从头开始。从心底来说,对美容行业,邓秋艳一直是向往的,“女人都是爱美的嘛,最起码可以让自己先美起来!”恰巧,当时快报《时尚》周刊正举办第一届美容美发行业招聘会,邓秋艳咨询了两家机构,“一家是比较有名气的美容院,但我去面试时,是个小职员接待的,感觉不是很尊重人;另一家就是高丽名人,当时是人事部经理面试我,我觉得很正规,就不顾什么名气不名气,决定留下来!”

1982年出生,没有行业经验,又没有基础,邓秋艳真是从零开始。“我18岁就在美容院做护理,以为就是按摩按摩,上上面膜,进高丽名人才知道,美容并没那么简单,光皮肤就分那么多层!我当时就跟培训老师说‘你教我什么,我就学什么!’”十个月,邓秋艳就从毫无基础的门外汉成长为技术主任,“其间也有抱怨,有时候觉得累,回家跟老公撒撒娇,老公说‘要么去超市当营业员’,我一口拒绝,当营业员整天都跟钱打交道,而且又不是自己的钱,一点都不能提升自己!而做这行,我首先感觉自己越来越精神,越来越有自信了!”原先,1.63米的邓秋艳一直是120多斤,而现在她保持在103、104斤,也会给自己化漂亮精致的妆,不像以前化妆不得法。面对比较肥胖的顾客,邓秋艳帮她们从140多斤减到120斤,有成感的同时,也觉得自己很让人需要。

刚从北京总部培训回来的邓秋艳开心地说:“两年时间也许在其他美容院,我还是个基层美容师,但在高丽名人,我已经是店长了,今后给自己定下来的目标是多开拓几家店!”



### 招聘小贴士

高丽名人现诚聘:

◆营销经理:年薪10万元以上,5年以上同行业营销管理经验,女性为佳。

◆区域经理:女,年薪6万-10万元,3年以上相关工作经验,品行端正,执行力出色,工作积极主动,能独立带领团队。

◆店经理:女,年薪4万至

8万元,较强的组织沟通协调管理能力,有同行业从业经验,门店管理经验丰富,善于维系与顾客之间的情感关系,善于激励员工,有带动力和号召力。

◆前台:女,月薪1800元以上,相貌端庄,口齿伶俐,亲和力强。(本岗位要求南京本地人)年龄35岁以下,无工作经验可带薪培训。

◆养生师:女,月薪3000元以上,相貌端庄,有上进心,能稳定工作,有良好的服务理念,具备较强的沟通能力和亲和力。

◆美疗师:女,月薪3000元以上,有上进心,能稳定工作,有良好的服务理念,具备较强的沟通能力和亲和力。咨询电话:66670105。



高丽名人  
养生 纤体 美容

## 韩式养生纤体减肥 轻松变苗条

# 100元7次,盛夏狂享“瘦”

健康瘦身 首选高丽名人

高丽名人成立5年来,已开设全国北京、南京、郑州、太原、石家庄、兰州、乌鲁木齐7大分公司,门店数量80余家,员工规模过千人,会员数量达十万。

高丽名人在中国首创“四维一体”韩式养生纤体减肥技术,凭借“诚信基础”的经营理念,迅速在业界脱颖而出,被评为南京最权威养生纤体机构、韩式养生减肥新锐机构,更荣获各城市多方媒体养生瘦身大奖,成为中国养生纤体美容业界领跑者!健康的瘦身方式,受万千爱美姐妹的热捧!

### 3次

腰围速瘦5公分

太神奇了,我的水桶腰居然不见了,去高丽名人短短3次,我的腰围就减了5公分。韩式养生纤体减肥只花100元,真是让我倍感欣喜,如此神速而又无副作用的瘦身方式,以后我一定带上想瘦腰的姐妹一起来。

### 5次

狂减肚子秀曲线

看着自己的大肚腩就烦,穿什么衣服都不好看,吃药、运动、节食都没见成效。姐妹们介绍我来高丽名人体验韩式养生纤体减肥。才5次,就能狂减大肚腩,现在我也有平坦的小腹了,就连妊娠纹也变淡了,高丽名人真是太棒了!

### 7次

100元让我彻底瘦

瘦了,真的瘦了,我也有前凸后翘的性感曲线了。大粗腰、大胖腿都瘦下来了,就连气色都好了很多。性感的身材成了女友们羡慕的资本,感谢高丽名人给我这次重塑曲线的机会!看来100元韩式养生纤体减肥就能让我彻底变瘦!

高丽名人,努力打造中国养生纤体第一品牌

- 南京最权威养生纤体机构
- 南京韩式养生减肥新锐机构
- 中国保健协会会员单位
- 中国专业减肥强势推荐(瘦身)机构
- 中国减肥美体行业商誉联盟会员单位
- 国际减肥美体行业协会副会长